# 工作简报

2017年第18期(总第102期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2017年5月23日

#### 目 录

- 政投公司举办员工拓展培训活动
- 2017 合肥市会展行业协会第三届第三次会员大会顺利召开
- 歌神张学友燃爆合肥体育中心
- 2017千人粉色健康跑暨第三届市民运动嘉年华在合肥体育 中心举行

## 政投公司举办员工拓展培训活动

为丰富公司员工业余文化生活、加强企业凝聚力和团队执行力建设,政投公司于5月21日在肥西紫蓬山拓展基地举办"同心聚力、奋勇争先"主题拓展培训。公司党委书记、董事长、总经理陈杰做训前动员讲话,领导班子成员陈继良、文良武、罗钦,各部门干部职工共64人参加培训。

在一整天的拓展培训中,参训人员分成 4 支队伍。首先通过"破冰团建"环节,由每个队伍选出一名队长,组织带领队员建立队名、队歌、队训、队列方阵等基本任务,初步形成团队意识。随后通过"超音速团队"、"沙场点兵"、"挑战 150"等三个挑战游戏项目,将团队建设、沟通协作、战术制定、方案执行等因素贯穿其中,既为参训人员提供了展示才华、加深了解的舞台,也让大家在游戏娱乐中感受体验工作生活中的道理方法。在培训过程中,全体员工积极参与、认真思考,与本队队友精诚合作,本着友谊第一、比赛第二的原则,既与其他团队激烈竞争,又在相互竞争中共同进步。项目结束,每个团队推荐一名代表与大家共同分享活动感受和心得体会,总结收获、展望未来。

拓展活动不仅展示了员工个人的综合素质和聪明才智,更重要的 是在团队竞赛中让大家体会到了团队合作和共同进步的动力和气氛, 有利于在今后的工作中进一步营造积极向上、团结奋进的良好氛围, 不断通过共同努力推动公司又好又快发展。

## 2017 合肥市会展行业协会第三届第三次 会员大会顺利召开

2017年5月19日,合肥市会展行业协会第三届第三次会员大会 暨校企合作签约、揭牌仪式在合肥滨湖国际会展中心降重举行,合肥 市会展专业相关院校代表、会展行业协会副会长、理事单位、会员单位负责人等60余人出席了会议。

合肥市会展行业协会会长文良武在讲话时指出,2017年合肥会展业的发展是跨时代的。他在肯定合肥市会展行业协会上半年来的工作后,希望合肥会展人,既要看到会展行业面临的严峻形势,也要看到"新常态"下稳中有进的发展前景,突破固有思维,坚持改革创新,迎接新的发展机遇;要求协会工作要持续以促进行业发展为主责,围绕重点、服务大局,要进一步加强交流、优化服务,更好发挥桥梁与纽带作用。

在政府部门、社会各界的大力支持下,在各会员单位、广大从业人员、协会秘书处工作人员的共同努力下,合肥市会展行业协会经过组织架构重组,找准定位,主动作为,在加强行业自律、协调有序发展、提升服务水平、促进校企合作等方面做出了积极贡献,旨在推进合肥市服务业的发展,推动合肥市会展业向着健康、有序、稳步方向前进。

### 歌神张学友燃爆合肥体育中心

2017年5月20日晚,歌神张学友经典之旅世界巡演会燃爆合肥体育中心,在3个小时的演唱会时间里,55岁的张学友劲歌热舞加百变造型,倾情演唱了《吻别》、《她来听我的演唱会》、《慢慢》等诸多经典老歌,为歌迷献上了一场超级歌舞视听盛宴。

此次演唱会是合肥体育中心第一次承接四面台的演唱会,观演观众首次突破五万人。中体公司充分做好前期沟通和布置工作,保障了活动的顺利开展。

## 2017 千人粉色健康跑暨第三届市民运动 嘉年华在合肥体育中心举行

2017年5月21日,"2017千人粉色健康跑暨第三届市民运动嘉年华"在合肥体育中心顺利举行,近千名跑者参与本次活动。

上午7点左右,身穿粉红色T恤的跑者们陆续来到合肥体育中心 北广场,现场逐渐变成粉红色的海洋。在3位健身教练的带领下,近 千名跑者做了活动前最后的热身运动,避免活动中出现运动损伤。上 午8点正式开跑。大约1小时后,近千名跑者跑完活动路线。虽然天 气炎热,但大家兴致很高,纷纷在签名板、合影墙前签名、合影。

报:市国资委

送: 公司经营班子成员、各部门、各所属子公司